
لیفکسر و پرداخت مالیات ت

نظر به اینه از اول سال 68 به بعد مقررات قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 3 / 12 / 66 مجلس شورای اسلام اجرا میردد ,
از طرف طبق ماده 104 قانون مالیاتهای مذکور و تبصرههای ی و چهار ذیل آن وزارتخانه ها , موسسات دولت شهرداریها

موسسات وابسته به دولت و شهرداریها کلیه اشخاص حقوق اعم از انتفاع و غیرانتفاع و اشخاص حقیق که طبق مقررات
این قانون ملف به نهداری دفاتر قانون ی روزنامه و کل میباشند در هر مورد که بابت حق الزحمه پزش , هزینه های

بیمارستان و آزمایشاه و رادیولوژی , داوری , مشاوره , کارشناس , حسابرس , خدمات مال و اداری , نویسندگ , تالیف
و تصنیف , آهنسازی , نوازندگ و هنرپیش و خوانندگ , نقاش و دلال و حق العملاری , کارمزد غیربان , امور مربوط

به نظافت اماکن و ابنیه اجاره ماشین آلات اداری و محاسبات , کلیه خدمات کامپیوتری , اجاره هرنوع ماشین آلات و
کارخانجات و سردخانه ها , نهداری و تعمیر آسانسور و شوفاژ و تهیه مطبوع , هرنوع کار ساختمان و تاسیسات فن و

تاسیسات تهیه و طرح ساختمان ها و تاسیسات , نقشه کش , نقشه برداری , نظارت و محاسبات فن , قراردادهای حمل و نقل
وجوه که بابت حق نمایش فیلم بهر عنوان پرداخت م کنند پنج درصد آنرا بعنوان عل الحساب مالیات مودی (دریافت

کنندگان وجوه) کسر و ظرف س روز بحساب تعیین شده از طرف وزارت امور اقتصادی و دارائ واریز و رسید آنرا به مودی
تسلیم نمایند و همچنین ظرف همین مدت مشخصات دریافت کنندگان را با ذکر نام و نشان آنها به حوزه مالیات ذیربط ارسال
دارند . ضمناً در مورد انجام امور مذکور چنانچه قراردادی تنظیم گردد بایست ظرف س روز از تاریخ انعقاد قرارداد رونوشت

آنرا نیز بدفتر حوزه مالیات محل با اخذ رسید تسلیم نمایند مر در مورد آندسته از قراردادهای پیماناری موضوع ماده 76 قانون
مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1345 و اصلاحیه های بعدی آن که پیشنهاد آنها قبل از تاریخ اجرای این قانون میباشد که

در این صورت کارفرما ملف است طبق ماده اخیرالذکر عمل نماید علیهذا با عنایت به مراتب اجرای دقیق تالیف مقرر در
قانون فوق الذکر بالاخص ماده مذکور و تبصرههای آنرا یادآوری م نماید .
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